

0-0.000
Către
P. R. 881

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„MATEI BASARAB” AL JUDEȚULUI OLT



Nesecret

Exemplar UNIC

Nr. 3022764

Slatina 28.09.2006

INSPECTORATUL ȘCOLAR
OLT

28 SEP 2006

NR. 12310

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN OLT
-În atenția d-nei Inspector Școlar General, prof. Felicia Man-

Ținând seama de particularitățile sezonului rece în care o serie de riscuri de producere a incendiilor se manifestă accentuat, datorate utilizării necorespunzătoare a mijloacelor de încălzire locală, dar și a unor alte mijloace / surse potențial generatoare de incendii, în scopul preîntâmpinării producerii unor astfel de evenimente, vă adresăm rugămintea să dispuneți informarea conducătorilor tuturor unităților de învățământ cu privire la măsurile minimale de prevenire a incendiilor la unități de învățământ, necesar a fi întreprinse premergător și pe timpul sezonului rece.

Instalații electrice

Pentru a nu constitui cauze de incendiu, instalațiile electrice vor fi întreținute, verificate și utilizate în condițiile prevăzute în reglementările tehnice de specialitate și documentațiile producătorilor de echipamente.

Se interzice, în principal;

- înlocuirea siguranțelor, rețecilor de protecție și a întreruptoarelor automate cu altele necalibrate;
- racordarea unor consumatori care depășesc puterea nominală a circuitelor;
- încărcarea instalației electrice (conductoare, cabluri, întreruptoare, comutatoare, prize, transformatoare etc.) peste sarcina admisă;
- nerealizarea unor contacte electrice perfecte, cu rezistență de trecere comparabilă cu rezistența ohmică a conductoarelor legate, sigure în timp și ușor de verificat;
- neasigurarea accluiasi nivel de izolație ca și al conductoarelor la legăturile electrice.

Încălzirea centrala

Exploatarea centralelor termice precum și a instalațiilor de încălzire aferente, se efectuează numai de către personal calificat și instruit în ceea ce privește exploatarea acestora.

Este interzisă depozitarea în centrala termică a unor utilaje sau materiale care nu au legătură cu exploatarea acestela.

Centralele termice care folosesc combustibil gazos se exploatează conform "Normativului pentru exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale", indicativ I.6/1, numai după verificarea arzătoarelor și numai dacă presiunea în conductele de gaze se încadrează în limitele prevăzute de norme.

Încălzirea locală

Exploatarea mijloacelor de încălzire locală (sobe de orice tip, cazane de spălătorie, mașini și aparate de gătit etc.) se realizează conform prevederilor reglementărilor tehnice și a instrucțiunilor de folosire emise de producător.

-în încăperile în care sunt amplasate sobele, nu se admite depozitarea materialului combustibil care să depășească consumul pentru 24 ore;

-depozitarea (amplasarea) materialelor combustibile se face la o distanță mai mare de 1,00 m față de sobele fără acumulare de căldură și de 0,50 m la sobele cu acumulare de căldură;

-este interzisă depozitarea materialului combustibil deasupra sobelor;

-în fața ușii de -alimentare a sobei, pardoseala combustibilă se protejează cu tablă metalică având dimensiunile de 0,70 x 0,50 m;

-înainte de utilizare, sobele și coșurile de fum trebuie verificate amănunțit, reparate, curățate și date în exploatare în perfectă stare de funcționare;

-nu este admisă utilizarea sobelor fără ușițe la focare și cenușare, defecte sau izolate necorespunzător față de elementele combustibile ale clădirilor;

-în timpul funcționării sobelor, ușițele focarului și cenușarului trebuie menținute închise și nezăvorâte;

-este strict interzisă aprinderea focului în sobe prin stropire cu benzină, petrol sau alte lichide combustibile

-se vor numi persoane care să răspundă de aprinderea și stingerea focului în clădirile civile (publice), căminelor, creșelor, grădinițelor, de învățământ sau de producție;

-cenușa se va evacua periodic într-un loc stabilit și amenajat în acest scop, fără pericol de incendiu și numai după ce se vor stinge resturile de jar; se interzice funcționarea sobelor supraîncălzite;

-coșurile de fum vor fi curățate periodic, funcție de calitatea și cantitatea combustibilului folosit, iar ușile pentru curățare vor fi bine etanșate. Zidăria și tencuiala coșurilor, vor fi verificate periodic și bine întreținute, astfel ca să se evite orice crăpătură ce ar permite ieșirea în încăperi sau poduri, a gazelor calde, a fumului.

Înainte de sezonul rece se vor controla și repara defecțiunile constatate, asigurându-se buna funcționare a:

- instalațiilor și sistemelor de încălzire existente (surse de căldură, conducte, corpuri și elemente de încălzire, sobe, coșuri și canale de fum etc.);
- instalațiilor de încălzire din încăperi în care sunt montate instalații de stingere cu apă, precum și cele de depozitare a substanțelor chimice de stingere;
- serpentinelor de încălzire a căminelor și rezervoarelor de apă pentru incendiu;
- dispozitivelor de încălzire a armăturilor instalațiilor cu apă;
- conductelor și furtunurilor instalațiilor de stingere, precum și a celor de producție și auxiliare.

Respectând legislația de prevenire și stingere a incendiilor, avem certitudinea că elevii și școlile vor fi ocolite de evenimente neplăcute sau tragice.

Cu stimă,

INSPECTOR ȘEF
Locotenent Colonel



Modul de transmitere: fax